

春联征集结束 收到作品3000余副

今明两天将评出130副佳作,2月2日“送春联”“送福字”启动

本报讯(记者田玥 实习生张红格)1月30日,由兰州晨报、甘肃省楹联学会等单位共同发起,新通力企业独家冠名的2015羊年春节征集活动暨“送春联”“送福字”活动中的征集春联及书法家活动圆满落下帷幕。截至当日,共吸引来自省内外500多名春联爱好者通过本报官方微信、官方APP掌上兰州、电子邮件、邮寄信件的方式参与活动,共收到原创春联作品3000多副,其中佳作频现。征集到超过百名书法家家和书法爱好者,将于2月2日至15日参与百名书法家进社区、进乡村、进单位“送春联”“送福字”活动。今明两天,征集作品将由甘肃省楹联学会以及兰州晨报组织有关专家进行初评和复评,并由此次活动专家评委会进行终评,产生100副“羊年优秀春联”和30副“羊年最佳春联”。

此次活动不仅吸引了省内14个市州、50

余个县(区)的春联爱好者,还吸引了包括北京、安徽、山东、福建、湖南、江西、河北、天津、江苏、山西、黑龙江、上海、广西、浙江、陕西、辽宁等23个省市的楹联高手,参与活动的既有全国知名联家,又有春联爱好者,有教师有农民,还有退休职工、学生……其中,年龄最大的已近九旬,最小的还是小学四年级的学生,他们围绕“迎春送春联 祝福陇原人”这一主题撰写的春联各具特色,或感恩今日,或憧憬未来,或紧贴时代,其中不少作品加入“陇原元素”或“兰州元素”,更是让人眼前一亮。

与此同时,征集百名书法家的活动也如火如荼地开展着,众多我省书法家以及书法爱好者通过本报四种方式报名,纷纷表示十分乐意加入到为群众书写春联、送春联、送“福”字活动中。“我很乐意参加这样的活动,既是传承传统文化,也是为群众服务,对于自

己也是一次学习的机会。”率先加入征集百名书法家活动的省书协副主席秋子说。

参与活动的知名书法家包括甘肃陇南书法院副院长赵澎湃;兰州市作家协会理事任富平;兰山印社副秘书长李雅成;甘肃省书协会员邹紫楠;我省著名楹联家、书法家陈乐道;兰州市书法家协会副主席李淑燕,兰州市书法家协会副主席李淑娟等。还有包括甘肃省楹联学会书画艺术委员会、甘肃省农民书画研究会、甘肃大河美术馆、星河魂文化传播有限公司、甘肃博渊书画院等多个书法团体表示将全力参与此次活动。

今明两天,征集作品将由甘肃省楹联学会以及兰州晨报组织有关专家进行初评和复评,并由此次活动专家评委会进行终评,产生100副“羊年优秀春联”和30副“羊年最佳春联”。

从2月2日,百名书法家进社区、进乡

村、进单位“送春联”“送福字”活动将正式启动,至2月15日结束,我们将和百名书法家一起,带着这些优秀春联前往市民身边,为大家送去新春的祝福。在此期间,有需求的街道、社区、乡村以及其他单位,也可通过拨打兰州晨报96555新闻热线或兰州晨报时政新闻部电话0931-8155133联系主办方,应约进社区、进乡村、进单位,开展为群众书写春联、送春联、送“福”字活动。



征集作品选登:

风梳绿柳千条线,
雪压红梅万象星。
——邢仰伯(省政府办公厅老干部)

黄河笑传正能量,
白塔高树新道德。
——张敏亭(兰州商学院金融学院学生)

马蹄跳出黄金道,
羊角撞开幸福门。
——刘志坚(城关区基业豪庭3号楼)

洮砚接天水,水滴石穿万象洞;
羊毫蘸酒泉,泉喷墨泼六盘山。
——余仁杨(广东惠阳联想科技园)

嘉南说春联

写联还有禁忌 春联忌不吉利

掌握了对联写作的一些基本格律,算是摸进了门,可写起来却也不易。一般从生手到熟手,不练个百十遍,难有效果。对于广大读者来说,格律可以掌握到这里,但还有几个写联的禁忌,也不得不提。

- 一是忌“三仄尾”,即上联最后三个字,不能连续出现三个或三个以上的仄声字。
- 二是忌“合掌”,即上下联说了一个意思,像是双手合掌一样。如兰州市民李先生写的春联:“德政如春水,可溢大地;良策犹紫气,能润山川。”其中“德政”就是“良策”、“溢大地”和“润山川”也说的一回事,就是语意上的“资源浪费”,属于合掌,也算违律。写联时记得要思路开阔,不要局限于某一种意象的表述上,这样就能避免合掌。
- 三是上下联语意要相关,不能风马牛不相及。例如市民马先生写的春联:“兰州多胜境,香港绽鲜花。”上下联没有统一主题,虽然格律对了,但意思离题太远也不好。
- 四是忌不规则重字,即联中每个字都不能无规则重复。比如:“晴空鸣海日,海色落丹霞。”其中“海”字就是无规律的重复。而另一副春联:“春风春色秀,好梦好人来。”其中“春”、“好”两个字是有规则的重复,则是允许的。
- 五是忌不吉利,这是专门针对春联说的,毕竟大过年的,肯定要写些吉祥喜庆、积极向上的话。就算有点不如意,写进春联,一般也不大好看。

正所谓:春联一纸多吉语,禁律五条须上心。

6-13岁孩子 家长请注意!

本报讯(记者闫韵竹)近日我市很多小学生家长反映,孩子通过一种仪器训练成功摘掉了眼镜。据此,记者进行了调查。

孩子们口口相传的实为“睫状肌潜能训练法”即通过“00视力训练仪”模拟人眼看远看近的环境,有效锻炼睫状肌,消除睫状肌的痉挛状态,提升视力。同时记者了解到:只要孩子满足6-13岁、近视在400度以内,家长都可以凭身份证带孩子到现场免费领取仪器,可以不买先带回家用。10天孩子视力会提高两行左右,坚持使用能终身拒绝眼镜,寒假期间共有300个名额。

记者提醒孩子家长:据专家介绍,孩子的视力问题最好是早发现、早治疗。在孩子开始出现“眯眼”、“揉眼”等现象时领取仪器立即干预。领取地址:南关什字西北书城二楼西侧。赶快拨打电话:400-9925-114

为什么双色球在开奖之前 要进行全国数据的汇总

本报讯(记者孟晴云)双色球是一种全国统一发行、分区域销售的全国联销游戏。进行双色球摇奖之前,彩票机构必须完全汇总全国销售数据并在摇奖前进行公告,原因如下:第一,是执行《彩票管理条例》的有关规定。《彩票管理条例》规定:彩票发行机构、彩票销售机构应当在每期彩票销售结束后,及时向社会公布

当期彩票的销售情况和开奖结果。因此,在摇奖前必须完全汇总双色球游戏全国销售数据,并在摇奖前进行公告。第二,是为确保彩票摇奖公平公正。在摇奖之前,彩票机构必须确保每一注彩票完全进入摇奖范围,获得同等的中奖机会;任何一注彩票信息出现遗漏,就意味着不能获得摇奖机会。因此,在摇奖之前进行

游戏销售数据完全、无遗漏的汇总,是确保彩票摇奖公平公正的重要举措。第三,符合国际彩票业通行惯例。与双色球游戏类似的欧洲多国联销乐透游戏“欧洲百万”、美国多州联销乐透游戏“强力球”、“超级百万”等游戏在摇奖之前,同样必须对销售数据进行完整汇总并向社会公告。

3D游戏第026期 张掖、白银两地彩民 喜获15.6万

本报讯(记者孟晴云)记者近日从省福彩管理中心获悉,福利彩票3D游戏第2015026期开出奖号068,组六形态,大小比为2:1,奇偶比为0:3,和值为14,跨度为8。此号码的开出被张掖和白银两地彩民逮了个正着,其中,张掖彩民一举斩获10.4万元大奖,拔得头筹。白银彩民也不甘示弱,幸运收获大奖5.2万元。

据了解,张掖中奖彩民通过连续购买两张单选组六复式50倍倍投彩票将10.4万元大奖收入囊中,中出大奖的投注站是山丹县青年街什字62222607号站点;白银市景泰县一条山镇人民路富康小区62042340号站点,中奖彩民通过一张100元直选50倍倍彩票获得大奖5.2万元的大奖。

近期,我省彩民接连爆出3D大奖,省福彩管理中心在此提醒广大彩民朋友理性购彩量力而行,祝愿每位彩民朋友都能收获属于自己的那份幸运。

临夏中福在线 新年再爆25万大奖

本报讯(记者孟晴云)记者近日从省福彩管理获悉,1月13日,临夏市中福在线红园路销售厅再爆25万元全国累积大奖,该厅继去年12月30日爆出大奖后再次传来好消息。

据了解,大奖得主马先生是一名80后,别看他年龄不大,却是一位地道的老彩民,闲暇之余喜欢玩中福在线“连环夺宝”闯关游戏。他曾亲眼目睹去年12月30日中出大奖的激动一幕,只是没想到好运这么快降临在自己头上。

当天下午3点多,马先生来到中福在线销售厅,充了游戏卡后玩起了“连环夺宝”,游戏进入到第二关时他老练地调到200分5注进行投注,哪知没一会屏幕上便落下了20颗绿莹莹的宝石,与此同时屏幕上显示“恭喜中得累积奖250000元”字样。中大奖的马先生激动不已,当即拿起手机拍下了这精彩的一幕,而他的喜悦也很快引来了周围彩民的羡慕和祝福。

陇南中福在线再爆25万大奖

关得了点分,进入第三关时还有20000分左右,突然哗啦啦一片红宝石,旁边的彩民说中奖了,话语刚落,屏幕上就显示“恭喜中得累积奖25万元”的字样,顿时整个销售厅都沸腾了。

中奖后王先生自信地说:“小玩家中

大奖,投注不在多少,良好的心态很重要。中福在线互动性强,投注额度也可以自己掌控,都在自己的控制范围内,投入不大主要是为了放松。自己从来没有梦想能中奖,但是真没想到大奖竟然降临到我身边,真是太幸运了!”

中福在线钟情玩家第三关险胜 喜爆12.5万元

本报讯(记者孟晴云)2015年彩市新年伊始即喜讯连连,各类玩法票种争奇斗艳,大奖接踵而至。1月21日,备受广大彩民热捧的中福在线“连环夺宝”再次为兰州彩民送出全国累积大奖。

彩民雷先生是位不折不扣的中福在线忠实彩民,众多福利彩票玩法中,唯独只对中福在线“连环夺宝”游戏情有独钟,色彩华丽的游戏界面、销售厅热情周到的贴心服务以及宽敞舒适的投注环境,使他第一次接触不久后就喜欢上了这种即开型视频彩票,平时只要没事就会到中福在线大厅

试试手气、碰碰运气。21日傍晚,老雷饭后之余来到西固中福在线销售厅,全神贯注地盯着显示屏玩起了“连环夺宝”游戏,他以每注200分5注全选的方式进行投注。两关游戏过后,见卡内游戏分值只剩下1000分,便把游戏点数降到每注100分5注全选的方式继续投注,暗地里盘算拍完最后的分数就准备回家。可是,惊喜却在不经意间出现了,就在第三关刚刚开始,24颗红宝石从天而降定格在眼前,只见屏幕上出现“恭喜中得全国累积奖12.5万元”字样,他愣了一下,下意识地继续一拍,旁

边的老彩民首先反应过来大喊一声:“连线”,立刻引来大厅彩民集体围观,虽说奖池被掏空只中出了12.5万元,但很多彩民还是为雷先生的好运气拍手叫好。

第二天,雷先生和朋友一起来到市福彩中心办理兑奖手续,当被问及中奖金额没有到达最高累积奖25万元,是否心存遗憾时,雷先生却平静地回答:“自己玩中福在线都是抱着休闲娱乐的心态,中奖也是全凭运气,能中出12.5万元已是心满意足,以后还会一如既往地支持福彩事业,在奉献爱心之余期待大奖再次降临!”